

Hello 110

新时代

交通银行创立 110 周年

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于 1908 您的财富管理银行

· 交通银行向您问好

家庭资产配置中黄金具有重要作用 不妨根据需求选择合适产品

近来金价大涨,不少消费者又将投资目标转向了贵金属产品。特别是随着农历春节的临近,贺岁题材、文化主题的贵金属产品再度活跃市场。交通银行河南省分行相关负责人表示,黄金作为一种传统的、具备避险功能的金融工具,在家庭资产配置中具有重要作用。对于大多数投资者来说,配置一定比例的黄金资产可以更好地保护投资组合,取得收益最大化和风险最小化之间的平衡。目前,交通银行推出有实物类贵金属、交易类贵金属等多种产品,投资者不妨根据自己的需求进行选择。

倪子 全权 杨志斌

实物类贵金属

沃德投资金: 8种规格满足不同需求

“沃德金”是交行推出的自主品牌投资金条,由交行指定上海黄金交易所认证的会员单位定制,成色 Au9999,有 10 克、20 克、30 克、50 克、100 克、200 克、500 克和 1000 克共 8 种规格多款产品,满足不同层次客户需求,客户可在工作日至交通银行指定网点办理回购。

代理实物收藏金: 特定主题更具收藏价值
这类产品主要指该行代理销售的三

方公司产品,主要包括金银条、砖、章、币、纪念册、摆件等。题材涵盖生肖贺岁、节日婚庆、国宝文化、配饰养生、熊猫币等多个系列。代理实物收藏金成色主要有 Au9999、Au999,购买渠道为柜面、网银、手机银行。

“收藏金在黄金材质上增加了特定主题,且经过多道复杂工艺加工,产品均有发行量,因此收藏价值更高。”该负责人说。

交易类贵金属

黄金延期: 当天买入可当天卖出

黄金延期交易(简称“T+D”)又称为现货延期交收交易,指采用保证金方式进行买卖,交易者可选择合约交易当天交割,也可延期交割,同时引入延期补偿费机制来平抑供需矛盾的一种现货交易模式。

目前交易品种为 Au(T+D)、Ag(T+D)和 mAu(T+D),交易时间分为 3 个时段:早市 9 时~11 时 30 分,午市 13 时 30 分~15 时 40 分,夜市 20 时~02 时 30 分,交易时间如有调整以上海黄金交易所最新公告为准。

客户可通过交通银行网上银行、黄金交易客户端、手机银行直接进行交易。交易时间每天长达 11 小时,所有交易品种均可以 T+0 交易,当天买入可当天卖出。

贵金属钱包: 投资门槛低

贵金属钱包业务是指通过贵金属买卖或贵金属积存计划等方式,获取交通银行以实物贵金属资产为依托的贵金属份额,同时为客户持有的贵金属份额提供转换增值服务,您可在规定交易时间内将贵金属份额转换为交行提供的实物贵金属产品、贵金属投

资产品及其他相关产品。贵金属钱包业务的开办对象为个人客户。贵金属钱包业务的交易品种为黄金,交易币种为人民币。

贵金属钱包是黄金定投的全面升级版,包含黄金买入与卖出、黄金积存(原先的定投计划)、“金生金”、实物转换四大功能;买入卖出黄金贴近实时金价,卖出黄金资金实时到账;黄金买卖起点仅为 0.01 克;黄金积存仅需 100 元起。

记账式贵金属: 同步国际市场交易时间长

记账式贵金属产品是指交通银行为个人客户提供的,以人民币进行贵金属份额交易。其中,记账式黄金可根据客户需要进行转换并提取实物黄金产品;其余记账式贵金属品种采取只计份额、不提取实物贵金属的交易方式。记账式贵金属交易品种包括记账式黄金、记账式白银、记账式铂金和记账式钯金。

该产品具有流动性好的特点,交易时间长,周一 7 点至周六 4 点,同步国际市场;人民币可直接投资,免去汇兑手续及其过程中的损失;交易高效便捷;多空双向 T+0 交易;网上银行、手机银行都可交易,交易起点低,起点仅为 1 克。

银行播报

省工行自助银行渠道安全运营

近来,工商银行在自助设备投放及后期维护上一直是不遗余力。2017 年,工行河南省分行营业部的自助渠道建设得到了健康稳步发展。截至目前,营业部在全市范围内投放自助设备总数近 2000 台。营业部不断升级自助机具,搭建更多有特色的便民服务,方便客户全天候 24 小时办理业务。同时,营业部坚持以安全运营为主线,以风险控制、外

部防范为重点,把风险防控工作做在平时,及时发现、及时处置事故隐患。2017 年多次成功防范和堵截不法分子克隆卡、诈骗未遂等案件,保障客户资金安全,帮助客户挽回损失。经常收到客户热情洋溢的表扬信件、电话、短信和赠送的锦旗。今后,营业部将不断完善自助银行渠道服务,进一步提升使用体验,做到让广大市民客户满意。李欣

交通银行省分行“百佳”创建结硕果

近日,在中银协 2017 年“文明规范服务百佳示范单位”创建工作中,交通银行洛阳分行营业部成功入选,荣获“2017 年度中国银行业文明规范服务百佳示范单位”称号。近年来,交通银行河南省分行始终秉承以客户为中心的服务理念,以客户体验为导向,以员工为根本,坚持高标准严格要求,以争创“百佳”“星级”网点为抓手,以转型发展带动服

务提升,以服务提升助推零售业务发展。服务排名稳步提升。2017 年 3 月份启动百佳创建,在竞争异常激烈的评选中,以明显优势充分当选。一是高度重视,提早布局;二是资源倾斜,突出亮点;三是注重细节,加强辅导;四是发挥党建作用;五是创建单位全力以赴,积极创建,创建单位狠抓落实,充分发掘自身特色,创建取得丰硕成果。全权

中信银行打造统一数据仓库

中信银行(国际)是一家扎根香港的综合性商业银行,在信息化银行建设上也取得了卓越的成绩,曾获得“杰出电子银行业务”“最佳社交平台银行服务”“最佳流动理财银行服务”等奖项,并在全港首个推出“指纹查账”“微信支付”等创新服务。2015 年,中信银行(国际)启动了耗时 3 年的“RoseGarden”项目,包括升级核心银行系统、互联网平台以及基于中央数据仓库的专家系统。据了

解,华为通过 FusionCube 一体机,预集成了网络、计算、存储、虚拟化操作系统和分布式存储软件,采用“X86 服务器+分布式存储”的架构替换传统的“RISC 服务器+SAN 存储”的架构。对于数据仓库中的大量数据,每周进行一次全量备份,每天进行一次增量备份,分别保存在 SAN 存储、VTL 和磁带库,针对不同备份等级提供不同的备份集保留时间,达到最优经济效益。张弘扬

中信信用卡“9 分享兑”2018 年继续

日前,中信再次发出公告,信用卡积分兑换活动延期了。这次活动是从 2018 年 1 月 1 日至 3 月 31 日。只要是中信银行信用卡客户,通过餐饮娱乐类、百货超市类、商旅类等指定商户消费或微信、支付宝交易,满足以下方式可获得“9 分享兑”权益,并可通过指定方式使用此权益和 9 个信用卡积分,兑换星巴克咖

啡、哈根达斯冰淇淋等权益。获得“9 分享兑”权益的方式分了两个档次:一个是所有卡用户都可以获得的:每客户每自然月在指定商户类型的单笔满 299 元(含)交易累计达到 3 笔/6 笔/9 笔,可分别获得第 1/2/3 次活动权益。客户可以通过线上动卡空间 APP 兑换或者线下门店刷卡兑换。张弘扬

兴业银行扩大普惠金融内涵外延

近期,银监会公布“2017 年度银行业金融科技风险管理课题”评选结果,兴业银行参评的 3 个课题凭借行业领先性、创新性和学术价值方面的优势,在 250 多个入围课题中脱颖而出,其中“融合共享的 IT 运营服务模式研究与实践”和“机器学习模型在商业银行管理领域的应用和实践”课题分获一类成果奖,“中小企业信息科技合作机制与模式研究”课题荣获

二类成果奖,显示该行信息科技理论研究与实践成果获得监管层和业界的高度认可。在金融科技的引领下,兴业银行已成为国内极少数具备银行核心系统自主研发能力的银行,也是国内唯一一家对外输出核心系统技术的银行,为超过 300 多家中小银行提供核心系统托管服务,成为国内最大的商业银行信息系统提供商之一。杜红涛

建设银行携手喜马拉雅 FM 推出联名信用卡

为追求高品质收听体验的客户量身打造,轻松听到更多优质、独家栏目,即日起至 2018 年 5 月 31 日,成功办理龙卡喜马拉雅 FM 信用卡标准版并任意消费一笔,报名后即可获得喜马拉雅 FM 巅峰会员月卡资格奖励;成功办理并累计消费满 200 元人民币,报名后即可获得 80 喜点奖励。龙卡喜马拉雅 FM 信用

卡大咖主题版,和马东出品的热门栏目《好好说话》合作,成功办理并报名后即可获得喜马拉雅 FM 巅峰会员月卡资格奖励;成功办理并累计消费满 200 元人民币,报名后即可获得马东奇葩天团特别定制精品课程包(职场达人包、情感达人包、社交达人包等),四大课程包任选其一。杨琳